地址(D) - 圖 帮办热线:67659999 帮办QQ:94675004

有事儿您说话"

新闻追踪

昨日,10多名市民在张女 士家学做热干面

"就是比我做得好吃"



□晚报记者 董占卿/文 王银廷/图

本报讯 热心市民张女士想免费教市民制作热干面、米皮等小吃手艺。昨日,首期安排了10名市民前去学习,但有七八位市民看到消息后,直接过去学习,导致张女士家人员爆满,现场气氛热烈。

在现场,张女士边做边讲,让急切想学到真本事的市民把小小的厨房塞得满满的,个个把眼睛睁得大大的,边听边看边记录,整个活动现场成了课堂。"好吃,就是比我做得好吃,还是制作方法和配料没有达到要求。"吃到刚做成的热干面,王女士兴奋地说,学会后,她要开这样的小店。随后,应10多名市民的要求,张女士又把制作流程和怎样配料、怎样制作等,给市民详细讲解了一遍,并留下电话,让大家有问题随时拨打她的电话咨询。为了让更多市民学到小吃手艺,本报将陆续安排报了名的市民前去学习。

₩ 無報你找工作

想做网站编辑吗?快来试试

为您推荐两个与网络相关的职位,工作地点就在郑州

□晚报记者 李丽君 实习生 孟丽君

想找电脑方面工作的读者请往这边看,今日"晚报帮你找工作"为大家推荐两个职位,还没找到工作的你不妨挑战一下,工作地点就在郑州。

人才需求 郑州强势科技有限公司

1.招网站编辑2人,工作地点在郑州,负责客户相关信息和内容采集、编辑、整理和发布。要求一年以上相关工作经验,文字功底好,熟练操作dw、ps、office等日常办公软件。创新意识强,有工作热情,懂美工。会网络设计者优先。

2.招网络推广者1人,工作地点在郑州。 有意者请拨打0371-65836228咨询。



人才特快

涂婉,女,23岁,毕业于黄河科技学院工 商管理专业,本科。开朗自信,勤奋上进,曾 在河南化妆品协会做化妆品行业市场调查, 在河南宇丰化妆品有限公司销售部任职。

求职意向:可以从事行政、销售、贸易等工作,更希望从事与本专业相关或相近的工作。

联系电话:13783571800

参与方式

周一至周五,下午3时后,到郑州晚报二楼西大厅,找安学军办理即可。求职者请带上本人毕业证、身份证、简历、照片,用人单位请带上营业执照副本,报名咨询电话 67655608,下午3时后拨打,也可通过QQ:627909272联系我们,或发邮件至wywywy7591@163.com,我们将为您提供最安全可靠的信息。本次活动6月底前结束。

请您支招

□晚报记者 汪永森 董洪刚

省纺机社区一男子20岁闭门,13年来足不出户,每天重复着看电视和读报纸的生活,这可催老了家里的两位老人。"孩子13年不出门,脱离了正常生活,我们希望能找人救救他。"昨日,三官庙办事处巡防队员上门帮他理了发,男子父母求助本报帮儿子走出家门。

昨日上午9时,三官庙办事处巡防队员朱幸、郑长河忙活了半天,总算把张闵(化名)劝

13年不出门,男子愁坏父母亲

巡防队员忙活一天帮他理发,谁能帮他早日走出家门?

出了卧室,二人刚要松口气歇歇,没想到张闵 又跑进了卫生间。"锁了半小时,谁喊都不开, 不说话、不愿意见生人。"朱幸拍着卫生间的 门,一次次努力劝说张闵开门,但里边一直没 有任何回应,这让张闵的父母非常着急。

"招工请不动、理发请不动,他现在封闭自己,我们心疼想拉他出来,就是一直没效果。" 60岁的王女士是张闵的母亲,她说儿子以前 曾换过多种工作,还去过上海和武汉等地,后 来不知道发生了什么事,他把自己关在家里 13年,不出门、不工作,也从不和父母交流,每 天只是拿着电视遥控器一遍遍换着频道,而每 当听到儿子把家里的报纸翻得哗哗响,老两口 就会悄悄掩上房门哭泣。



24小时订票热线:



省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费 国际航协代码: 08310702

郑州-北 京 270元起 郑州-上海 310元起 郑州-广 州 410元起 郑州-深圳 420元起 郑州-香 港1050元起 郑州-首尔 700元起 郑州-新加坡1400元起 郑州-莫斯科2000元起 郑州-新加坡1400元起 郑州-莫斯科2000元起 温馨提示:上述价格均需提前订购,不含机场建设费等税费 另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

活动最终解释权:梅苑航空

Http://www.65622222.com

"水力检测"构建人水和谐

□晚报记者 王磊 文/图

6月9日下午,河南洲海置业开发有限公司一行数人,专程将一面绣有"急民所急雪中送炭,心系百姓无私奉献"的锦旗送到郑州市自来水总公司,感谢该公司无偿采用"水力检测"这项国内领先的技术为晶华城业主送来便利。

构建和谐"水力检测"造福百姓

"管道漏水、水表串户、水流不畅通"是广 大市民经常遇到的麻烦事,而因此衍生出的 各类投诉和纠纷屡见不鲜,严重影响了市民 的日常生活。

而如今,"水力检测"这项新技术将会免除您的后顾之忧。郑州市自来水总公司户表工程管理部主任荆书岭告诉记者,通过进行水力检测可以检测出诸多在管道施工中出现的诸如缩径、串户、管道漏水等各类不合格现象,从而整体提高管道施工质量,保证居民正常用水,减少因管道施工质量问题而带来的一些用水问题。

近期,如期顺利交房的晶华城项目便早 早体会到了新技术带来的便利。

河南洲海置业开发部经理王军对此感受颇深,他告诉记者,郑州市自来水总公司为推行这项新技术,无偿对晶华城项目的800多户房屋进行逐户检测,在交房之前,及时发现供水管道存在的隐患,并进行有效整改,以确保"人水和谐",避免了后期矛盾的产生,减少了不必要的开支。

据了解,自2008年4月该项技术全面推 广以来,已经惠及郑州市107个新建楼盘,全 市室内供水管网合格率已由原先的60%提升 至70%。

精益求精 将新技术转化为生产力

"水力检测"不仅将为广大市民带来便 利,还将有力保障国家相关规定的落实,更重



要的是新技术将会有效带动地产业和建材业的技术革新。

谈及"水力检测"的好处,参与此项科研成果评审的专家,上海同济大学环境与工程学院教授方永忠认为,这项技术的运用可以有力保障国家相关规定的落实,其次,还将降低城市供水运转成本,有利于保障市民用水利益,应在全国广泛推行。

新技术的全面推行, 势必将会引发一场 行业调整,最先得益于此项技术的开发商有着 深刻的体会。

河南洲海置业办公室主任王国强认为,"水力检测"技术填补了国内的空白,新技术的出现,将会直接带动地产业和建材业在施工工艺和材料技术上进行改进,从而带来深远的社会效益和经济效益。

对此,郑州市自来水总公司呼吁建筑质量 主管部门出台法律法规,对新竣工楼盘的供水 系统进行逐户验收,不合格的要坚决整改,切 实保护广大市民的切身利益。

谈及下一步的推广计划, 荆书岭信心满满地表示,今后,我们要对郑州新建楼盘进行100%检测,要不断在实践中进行修正,解决技术难题,将"水力检测"这项新技术转化为生产力。